

A 您是英雄,一定要凯旋呀

浙大附小五(4)班 邓梓涵

以往的春节,是红红火火的;而2020年的春节,是冷冷清清的。马路上不再有人群赶路了,只是偶尔听见救护车驶过。一位位白衣战士们,写下请战书,印上鲜红的指印,提起笔坚定地写下自己的姓名,拿着行李箱,急奔往医院。这其中就有李兰娟院士。这位已经73岁高龄的院士,毫不犹豫地回答:“我个人已经向国家表示,只要国家需要,我随时可以去武汉支援!”这位年逾古稀的老人,带着她的团队,勇敢地冲向没有硝烟的战场。

这其中还有我熟悉的石恒叔叔。他是浙大二院重症监护室的医生。一天晚上,爸爸告诉我,石叔叔主动申请去支援湖北了,第二天一早就出发。爸爸打电话给石叔叔,叮嘱他一定要注意安全,我也在电话里说:“您是英雄,一定要凯旋呀!”

此后,关注疫情的进展情况,成了我每天最重要的事情。屏幕中白衣逆行者脱下防护服时,那一张张被勒出红印子的面孔,让我们不忍直视;为了在“战场上”节约时间、救助更多的病人,女医生们纷纷剪短长发……

看到这些,我流泪了。

白衣战士们,你们不是孤单一人在奋斗,身后有你们的家人们,还有整个中国。白衣战士们,你们不分昼夜地工作,救治的不仅仅是一个个病人。希望你们在战场上打胜仗,归来时,个个都带着笑容,就像在请战书上印下自己指纹时,那样坚定,那样充满信心与希望。

B 我们笑得一样坚定

杭州崇文实验学校二(2)班 黄兮诺

照片上的这位爷爷看上去和蔼可亲的,他就是钟南山爷爷。在抗击这场疫情的战役中,钟爷爷始终奋勇当先。

疫情暴发之初,钟爷爷就呼吁大家不要前往武汉,但他自己却带领医疗队登上了去往武汉的列车。在接受采访时,钟爷爷流着泪鼓励大家:只要同心协力、众志成城,就一定能够战胜病毒,相信一切都会好起来的。

钟爷爷虽然耄耋之年却仍然精神矍铄,我那天在电视上看到钟爷爷笑了,我不禁也笑了,我们笑得一样温暖,一样坚定。

小时候,妈妈希望我长大后成为一个心志高远的人。在我心里,钟爷爷就是这样一个心志高远的人,望着他的微笑,我暗暗发誓,一定要加倍努力地学习科学文化知识,积极进取,长大后做一个像钟爷爷那样对国家有担当有贡献的人。

指导老师 金素文

C 最骄傲的背影

杭州濮家小学万家校区303班 王楷

我的脑海里有许多、形形色色的背影,老师的背影是和蔼的、温暖的,同学的背影是勤奋的、刻苦的,朋友的背影是幽默的、活泼的,唯独我最亲最爱的妈妈的背影,却是冷漠的、模糊的!

早上我还没起床,妈妈已经去医院上班了,背影消失在门外。晚上,妈妈去值班时,我在阳台上看见的仍然是那朦胧的背影,那是个从早到晚匆匆忙忙的背影。

经常我开开心心地想和她说点秘密,还没等我说出口,她就走了,只留给我一个匆匆离去的背影。我顿时像被别人浇了一头冷水一样。

当病毒袭来,“若有战,招必归,战必胜,定不辱使命!”妈妈在家里郑重地写下请战书,自愿前往疫情防控第一线。没想到一向反对妈妈加班的爸爸,看到妈妈的请战书却很欣慰,语重心长地对我说:“大河无水小河干,国破家何在,你妈妈是舍小家为大家啊,大灾当前不退缩,越是艰难越向前,她才是新时代的最美逆行者,是我们家当之无愧的英雄!”

从那以后,我对妈妈的印象慢慢改观。有一次,我鼓起勇气和上班的妈妈视频聊天,看到她戴两层手套,口罩、帽子、防护面罩、鞋套等全副武装,常常汗水湿透衣背。

我的眼睛湿润了,顿时理解了爸爸对妈妈平凡而又伟大的评价。

是啊,哪有什么岁月静好,只不过是有人在替你负重前行!他们用实际行动贡献自己的点滴力量,汇聚起抗击疫情的滚滚暖流,构建起抗击疫情的钢铁长城,更是我心中最骄傲的背影。

指导老师 吴颖



杭州市时代小学一(4)班陈逸凡/画
指导老师沈贞

D 白衣褂,赤子切记平安还

诸暨滨江初级中学903班 陈明

庚子春,筹年货度岁之时,街侧热闹非常。而未可知,江城大疫,使人心惶惶。幸白衣褂者八方集援,共克时艰。

多批医护人员主动请缨,赶赴湖北,同新冠肺炎争分夺秒。全国数千名各行各业建设者日夜鏖战,仅仅用了十天,就建成了火神山医院。

快,一切都是如此之快,但我们只愿快一点,再快一点!我们用急切的心情在呼唤生命的奇迹!

2月13日,一则新闻触动了我。身处武汉抗疫的护士吴亚玲的母亲在云南因病去世。身为抗疫一线的医护人员,只能用特殊的方式悼念自己的母亲——朝着家乡的方向,对着窗外,鞠躬。继而隔着防护服,掩面而泣。

与此同时,更是有无数风华正茂的青年医生、护士奔赴一线。他们会想念家人,眷恋家的温暖,可在生命面前,他们选择了毫不犹豫,选择了一往直前。

医护人员穿着密不透气甚至憋闷的防护服,连续工作六七个小时——他们的衣服早已湿透,紧紧地黏在身上;护目镜上,汗水凝成细密的水雾爬满镜片。那滋味,恐怕没几个人能真正地想象甚至体会吧。

但他们知道,患者需要他们。

白衣褂,赤子切记平安还!

如今,武汉大学的樱花已开,春的气息笼罩大地。上下同欲者胜,风雨同舟者兴。相信我们很快可以摘下口罩,欣然相见。

指导老师 卢晓阳

E 心生暖意和希望

杭州天杭实验学校606班 周禾雨

你看,照片上的钱华明叔叔真的累了,几天三班倒,两天一夜只打了一个盹,趴在办公桌上,手里还握着笔。像钱叔叔一样平凡的工作人员,有千千万万,在前线,在后方,保障补给,守护安全。

你看,26岁的湖南小伙子郑能量,开车奔向武汉,免费接送医护人员,运送医用物资,一天也不休息。他是一往无前的壮士,让我感动。

你看,火神山医院的建筑工人骆名良,他从早上7点上到晚上11点。他把没日没夜干了6天的7500元工资,全部买了牛奶捐献给武汉同济医院。这就是在危难面前,普通人的仁义,让我感动。

这些有名字的,还有众多没有名字的,都令我们动容。

你看,农民伯伯花费半年的心血种植出蔬菜,无偿捐献出来,他说:“我不会给人看病,我也没多少钱,我有的是力气”;你看,小区门口的志愿者,不分昼夜地坚守岗位;你看,我们在家中拿到了新学期的课本,是戴灿华校长、李梦圆老师、俞亮老师、中国邮政的工作人员,用了一天一夜分拣、整理、打包,送到我们手中。捧着崭新的课本,我很感动。

也许每个人所能贡献的力量不同,每个人的付出的方式不同,都让我们心生暖意和希望。

指导老师 项建美

F 这不仅是坚守,更是责任

杭州绿城育华学校905班 方羽菲

在关注疫情发展的时候,我们应该看到的那些在改变着数据的人们,他们是获得这场胜利的关键。我们可以待在温暖的家中,而他们却在医院中奔忙。

武汉大学中南医院急救中心副主任医师赵智刚被确诊,为了不占用本来已经非常紧张的住院床位,他主动要求回家隔离治疗。病情刚有起色,他就报名加入了中南医院在线专家团。他是病人、更是医生,一边在家隔离治疗,一边为患者提供线上问诊服务,短短几天时间里,他服务了700多名患者。赵智刚痊愈后,当隔离治疗一结束,他马上返岗,出现在急救中心诊室,“治一个是一个,我得

对得起自己的良心。”

这一句话,让我看到不仅是赵智刚对于自己职业的坚守,更是一种责任感。

我们能看到奋战在一线的医护人员们,因为长期佩戴口罩,脸上留下了深深的痕迹。李兰娟院士也不例外,每天只睡几个小时的她,面对同事的关怀时,只说了四个字“我撑得住”。她的行动也在诠释着“责任”二字。

在疫情面前,所有奋战在一线的医护人员就是我们的英雄,他们的身上担着责任和希望。作为初三学生的我,好好待在家里,静心学习不给“疫情”添乱,也是我的责任,一切风平浪静后,等待春暖花开。



小时新闻APP

扫一扫,我们一起看懂教育。



扫一扫二维码,看更多作文。